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Výzva k odstranění vad podání 

 

 

Odbor památkové péče Magistrátu města Brna (OPP MMB) obdržel dne 19.10.2022 pod 

č.j. OPP/MMB/0335598/2022, žádost o vydání závazného stanoviska     

 

ve věci:  

Janáčkovo náměstí, Antonínská, pozemek p.č. 1492, k.ú. Veveří  

 Ochranné pásmo Městské památkové rezervace (OP MPR) Brno, ustanovené rozhodnutím OK NVmB 

č.j. KULT/402/90/Sev. 

- stavba „Podzemní kontejnery na tříděný odpad Brno–střed, lokalita Janáčkovo nám.- Antonínská“ 

 

Předmětem podané žádosti o závazné stanovisko je umístění a provedení stanoviště s kontejnery na tříděný 

odpad na Janáčkově náměstí pozemek p.č. 1492, k.ú. Veveří při zaústění ulice Antonínská v Brně. Vyřízení 

žádosti brání její vada, pro které nelze žádost řádně posoudit. V žádosti je třeba doplnit: 

 

 plnou moc od vlastníka, správce či uživatele pozemku p.č. 1492, k.ú. Veveří k zastoupení při vyřizování 

závazného stanoviska (u správce či uživatele je třeba doložit rovněž jeho právní vztah k nemovitosti). 

 

K odstranění nedostatků žádosti se stanoví lhůta do 60 dnů od doručení této výzvy. 

 

K žádosti nebyla doložena plná moc od vlastníka pozemku a Váš právní vztah k věci není ze žádosti zřejmý. 

O závazné stanovisko k provedení prací na nemovitosti, která není památkou, ale nachází se v ochranném 

pásmu, je oprávněn žádat pouze vlastník (případně správce, uživatel) nebo jeho řádný zástupce. 

 

Formulář vzorové plné moci naleznete na internetové stránce OPP MMB pod odkazem 

https://www.brno.cz/sprava-mesta/magistrat-mesta-brna/usek-2-namestka-primatorky/odbor-pamatkove-

pece/#c4460669 
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Pokud ve stanovené lhůtě nebudou odstraněny vady žádosti, které brání vydání závazného 

stanoviska, závazné stanovisko nemůže být vydáno. Po dobu odstraňování vad žádosti lhůta pro 

vydání závazného stanoviska neběží, žádost nelze posuzovat. Lhůta pro vydání závazného 

stanoviska počne běžet až ode dne odstranění vad žádosti, tj. od okamžiku, byla podána bezvadná 

žádost. 

 

S pozdravem 

 

 

 

 

Ing. arch. Martin Zedníček 

vedoucí Odboru památkové péče 
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